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Změny údajů VAERS pro Evropu a Spojené království
openvaers.com/faq/the-changes-to-the-european-uk-vaers-data

Od 18. listopadu 2022 společnost VAERS přestala vkládat informace

o volném textovém poli pro Evropu/Velkou Británii. To ovlivňuje

vyprávění, údaje o zemi (dříve nejvyšší počet zpráv VAERS pocházel

ze Spojeného království), historii, alergie, léky a laboratorní údaje.

“ Zřeknutí se odpovědnosti : Na žádost evropských regulačních

orgánů odstranily CDC a FDA určitá datová pole (kódy zemí;

narativní volný text hlášeného případu příznaků; volné textové pole

diagnostických laboratorních údajů; volné textové pole onemocnění

v době očkování; chronické stavy volný text lékařský pole historie;

pole volného textu pro alergie) ze zahraničních zpráv VAERS, které

byly předloženy VAERS a nemusí být v souladu s evropskými

předpisy. Na domácí (americké) zprávy VAERS se tento proces

netýká. “ [https://vaers.hhs.gov/data/datasets.html]

Některé z našich součtů a grafů shromáždily data z těchto polí. Této

změny si všimnete na celém webu, kde zobrazujeme všechna data

VAERS. Domácí údaje v USA zůstávají touto změnou

nedotčeny .

Staré vyloučení odpovědnosti:

Nové prohlášení o vyloučení odpovědnosti od 18. listopadu 2022

https://openvaers.com/faq/the-changes-to-the-european-uk-vaers-data
https://vaers.hhs.gov/data/datasets.html
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Ztráta těchto dat se netýká pouze našeho webu, ale také výzkumníků

z celého světa, kteří se mohli podívat na historii pacientů a

laboratorní data a mnohem důkladněji porozuměli příslušným

zprávám. Vědci jako Dr. Jessica Rose (

https://jessicar.substack.com/p/the-foreign-data-set-was-gutted-

this ) ztratili ve svých datech významné signály o myokarditidě,

rakovině, potratu a dalších. Dr. Clare Craigová porovnávala zprávy

VAERS se zprávami MHRA - to již nebude možné. Aravind

Mohanoor - programátor (

https://vaccinedatascience.substack.com/ ) pracoval na použití

vyprávění k získání dat AGE tam, kde chyběla v polích AGE mezi

jinou fascinující prací. A to jsou jen lidé, kterých si uvědomujeme, je

jich mnohem více.

Zde je jeden příklad toho, jak vypadá zmizení signálu Dr. Rose.

Před:

Nyní:

https://jessicar.substack.com/p/the-foreign-data-set-was-gutted-this
https://vaccinedatascience.substack.com/
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